

Ведущий орган здравоохранения США призвал к немедленному общенациональному запрету всех устройств для вейпинга.

Американская медицинская ассоциация (АМА) заявила, что количество смертей, связанных с использованием электронных сигарет, «пролило свет» на то, как мало об электронных сигаретах знают эксперты.

42 случая смерти были связаны с вейпингом. Всего в США было госпитализировано 2172 человека с заболеваниями легких, связанными с вейпингом. Болезнь затронула почти все штаты, кроме Аляски, Вашингтона и Пуэрто-Рико — в этих регионах не поступало известий о подобных случаях.

«Недавняя вспышка болезни легких встревожила врачей и органы общественного здравоохранения. Она пролила свет на тот факт, что у нас очень мало свидетельств о краткосрочных и долгосрочных последствиях для здоровья, спровоцированных электронными сигаретами и вейп-продуктами», — сказал президент АМА д-р Патрис Харрис.

Большинство жертв вейпинга говорят, что они употребляли тетрагидроканнабинол (ТГК) — действующее вещество марихуаны.

Власти полагают, что виновником может быть загуститель для вейп-продукции, используемый на черном рынке. Также считается, что в этом может быть виноват ацетат витамина Е.